

Název dokumentu	Dodatečné informace č. 1
Zadavatel	ČEPRO, a.s. Praha 7, Dělnická 213/12, Holešovice, PSČ 170 00 IČO: 60193531 zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 2341 Zastoupena: Mgr. Jan Duspěva, předseda představenstva Ing. František Todt, člen představenstva
Název zakázky	Záložní diskové pole
Ev. č. zakázky	
Druh ZŘ/VŘ	ZPŘ
Ev. č. zadavatele	093/18/OCN

V rámci výběrového řízení na nadepsanou zakázku na dodávky, která je zadávána postupem analogickým postupu podle zákona č. 134/2016 Sb., o veřejných zakázkách (dále jen „zákon“), Vám zasíláme dodatečné informace č. 1 k zadávacím podmínkám k nadepsané zakázce.

Objednatel obdržel dne 20. 7. 2018 prostřednictvím běžné e-mailové komunikace žádost uchazeče o dodatečné informace k zadávacím podmínkám zakázky, na základě čehož se zadavatel rozhodl poskytnout odpovědi na předložené dotazy k nadepsané zakázce formou zveřejnění těchto dodatečných informací.

Dotaz č. 1	V zadání požadujete rozměr šasi 2U a zároveň osazení jednoho pole 96ks disků 2.5“. Umístit tak velké množství pevných disků do prostoru 2U je technicky nemožné a to jak z prostorových důvodů, tak z důvodů chlazení. Vámi požadovanému počtu disků, 96ks v jednom poli, odpovídá prostor cca 10U. Můžete prosím Vaše prostorové požadavky více objasnit?
Odpověď č. 1	Zadavatel požaduje 2U pro jednu diskovou polici, tedy 2U per řadič nebo expanze tzn. dle ZD pro 96 disků = 1 řadič (2U/24 disků) + 3 expanze (2U/24 disků každá) □ celkem 8U. V RACKU máme již pouze 4U volná, proto z důvodu možného rozšíření v budoucnu trváme na zachování rozměrů celého pole (8U).

Dotaz č. 2	V zadání požadujete celkovou rozšiřitelnost diskového pole na min. 400 disků. Vzhledem k moderním technologiím (flash) a aktuálně nabízeným kapacitám pevných disků i SSD je v současné době trendem osazovat spíše menší počty disků, zato však rychlejších a o větší kapacitě. Bude pro Vás akceptovatelné moderní diskové pole, které umožní rozšíření na 200 disků a až 4PB RAW capacity?
Odpověď č. 2	Zadavatel umožňuje dodání diskového pole s rozšiřitelností až na 200 disků a až 4PB RAW capacity.

Dotaz č. 3	V zadání požadujete podporu RAID 0, 1, 5, 6, 10. Moderní disková pole však místo pevných RAID používají virtualizaci RAID či tzv. wide-striping. Je pro Vás akceptovatelné takové řešení, nebo požaduje podporu klasických pevných RAID skupin?
Odpověď č. 3	Zadavatel trvá na požadavku na podporu RAID 0, 1, 5, 6, 10.

Dotaz č. 4	V zadání požadujete „podpora výrobce 3 roky v režimu 7x24 hod s garantovanou opravou do 48 hodin“. Požadujete uvedené SLA garance pro všechny typy závad, včetně chybových stavů software, odstranění chyb firmwaru, problémů v interoperabilitě mezi diskovým polem a serverovým operačním systémem atd., nebo požadujete provedení opravy poškozeného HW a uvedení diskového pole do funkčního stavu, kdy bude zajištěn přístup dat a opětovná redundance všech HW komponent?
Odpověď č. 4	Zadavatel požaduje podporu v rozsahu stejném nebo vyšším režimu jako máme aktuálně na současné Storewize V7000 G2 (P/N: B0PC + 6661-A15 - 2076-24F ServicePac Warranty Service Upgrade 3 YR 24x7 Same Day ORT 6hrCL/4hrPD)

Zadavatel s ohledem na povahu dotazu k zadávací dokumentaci **neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek.**

V Praze dne 23. 7. 2018

S pozdravem

Milan Trnka
Odbor centrálního nákupu